

බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභා රැස්වීම

2013 ජුනි මස 04 වන අඟහරුවාදා

බත්තරමුල්ල, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර, බෙන්සිල් කොඩිබැකඩුව මාවතේ, අංක 204 හි පිහිටි බස්නාහිර පළාත් සභා ගොඩනැගිලි සංකීර්ණයේ සභා ශාලාවේදී පවත්වන ලද රැස්වීම

පු.නා. 09.51 ට සභාව රැස් විය. ගරු සභාපතිතුමා මූලාසනාරැසි විය.

පැමිණීම :

ගරු අයි.ඒ. සුනිල් විජේරත්න	(ගරු සභාපතිතුමා)
ගරු රංජිත් සේමවංශ	(නියෝජ්‍ය සභාපතිතුමා)
ගරු ප්‍රසන්න රණතුංග	(ප්‍රධාන අමාත්‍ය සහ මුදල් හා ක්‍රම සම්පාදන, නීතිය හා සාමය, ඉඩම්, අධ්‍යාපන, පළාත් පාලන හා පළාත් පරිපාලන, මිනිස්බල හා රැකි රක්ෂා, ආර්ථික ප්‍රවර්ධන සහ විදුලිබල හා බලශක්ති සහ වෙළඳ විෂයය හාර අමාත්‍යතුමා)
ගරු ජගත් අංගයේ	(සෞඛ්‍ය, දේශීය වෛද්‍ය, සමාජ සුභ සාධන හා කාන්තා කටයුතු, පරිවාස හා ළමා රක්ෂක සේවා සහ සභා කටයුතු අමාත්‍යතුමා)
ගරු උපාලි කොඩිකාර	(ප්‍රවාහන, ක්‍රීඩා හා තරුණ කටයුතු, සංස්කෘතික හා කලා කටයුතු, සමුපකාර සංවර්ධන, ආහාර සැපයීම් හා බෙදා හැරීම් කටයුතු සහ ග්‍රාම සංවර්ධන අමාත්‍යතුමා)
ගරු නිමල් ලක්ෂා	(මාර්ග සංවර්ධන, සත්ව නිෂ්පාදන හා සංවර්ධන, නිවාස හා ඉදි කිරීම්, ධීවර හා සංචාරක අමාත්‍යතුමා)
ගරු උදය ප්‍රසාත් ගම්මන්සිල	(කෘෂිකර්ම, ගොවිජන සංවර්ධන, සුළු වාටිමාර්ග, කර්මාන්ත සහ පරිසර කටයුතු අමාත්‍යතුමා)
ගරු සුනිල් ජයමිණි	(සභානායකතුමා)
ගරු මංජු ශ්‍රී අරංගල	(විපක්ෂ නායකතුමා)
ගරු චේත්‍යුක දුෂ්‍යන්ත පෙරේරා	(ආණ්ඩු පක්ෂයේ ප්‍රධාන සංවිධායකතුමා)
ගරු යූ. සෝරිස් පෙරේරා	(විපක්ෂයේ ප්‍රධාන සංවිධායකතුමා)

ගරු මන්ත්‍රීවරු

අමරසේකර, ශිවරත්න	ද. සිල්වා, ගාමිණී	රනිමි එම්.එස්.එම්.
අම්පාඩි, එම්.එම්.එම්.	ද. සිල්වා, ජයන්ත	රනුමාත්, මොහොමඩ් මුසිබුර්
අල්මේද, මහේෂ්	ද. සිල්වා, පියල් නිශාන්ත	රාජකරුණා, හර්ෂන
අබේරත්න, පී.ඩී.	ද. සිල්වා, සිරිකමල් ෆලිෂියන්	රාජපක්ෂ, වරුණ දිපති
උඩවත්ත, කීර්ති	ද. සොයිසා, විජයමුණි සුමිත්	රාජේන්ද්‍රන්, එස්.
උදයගොඩ, ප්‍රදීප්	දේවප්‍රිය, ඉසුර	රාමි, පංචරත්නම්
එල්ලාවල, ලලිත්	නිකම්බිත්, එම්. අර්ෂාඩ්	රූපසිංහ, ආනන්ද රංජිත්
කහටපිටිය, කිත්තිරි	පතිරණ, සරත්	ලංකාතිලක මැතිනිය, අශෝකා
කාරියවසම්, කීර්ති	පියනන්ද ස්ථවිර, පූජ්‍ය හෙමුවන	වනිගරත්න, ලලිත්
කාරියවසම්, ලයනල්	පීරිස්, නිමල් ආර්	වරුණකුමාර, ලලිත්
කුමරගුරුධරන්, එන්	පාදක්ක, නිරෝෂන්	වරාගොඩ, රෙහෙන්සිරි
කුමාර, ජගත්	පෙරේරා, අ. ශ්‍රීනාත් ම.	වැලිවත්ත, ජනක් දිසාල්
කුරුප්පු, කාමල්	පෙරේරා, දයාකාන්ත	විජේරත්න, උදේන
කුරුවිටගේ, මනික්ද	පෙරේරා, පෝල්	විජේසුන්දර, ගාලිත
කුලරත්න, ලාල්	පෙරේරා, මෙරිල්	විජේසේකර, රවී
කොටකදෙනිය, එච්.එම්.පී.ඩී.	පෙරේරා, ශ්‍රීනාත්	සිරිවර්ධන මැතිනිය, සන්ධ්‍යා
කොස්තා, ජේමිස් ප්‍රිමිලස්	ප්‍රනාන්දු, කිත්තිරි	සිල්වා, අමල්
කෝරළගේ, යසපාල	ප්‍රනාන්දු මැතිනිය, රෝස්	සුමනසේකර, සරත් කුමාර
ගුණවර්ධන මැතිනිය, කෝකිලා හර්ශිනි	බෙන්මගේ, හෙක්ටර්	සූරියබණ්ඩාර, ජානක
ගුණසේකර, විකුම්	මතුගමගේ, සුගත්	සෙනෙවිරත්න, රොජර්
වන්දුනානු, අදිකාරම්ගේ	මල්ලව, නෙ ක්	ෆැඩ්රස්, මොහොමඩ්
වන්දුරත්න, නිමල්	මවුප්පි, අජමාල්	ෆලිප් එම්. නවුසර්
ජයකොඩි, වන්දන	මංවනායක, කිත්තිරි	ෆැඩිස් මොහොමඩ්
ජයතිස්ස, නලින්ද	මැන්දිස්, සුමිත් ලාල්	
ජයනාත්, ගුණසිරි	යුසුෆ්, ඒ.එම්.	

නොපැමිණීම :

ගරු මන්ත්‍රීවරු

ගමගේ, සලේවන	ද. සිල්වා, අනන්ද හරිශ්චන්ද්‍ර	රෙදිගු, රන්දීර්
ගුණරත්න, උපාලි	ද. සිල්වා, සේනක දමයන්ත	ලක්තිලක, ශිරාල්
ජයකොඩි, සිසිර	පෙරේරා, භූෂාර	විජේමාන්ත, ලක්ෂ්මන්
ජයවර්ධන, නිනාල්	පෙරේරා, ප්‍රදීප්	විජේරත්න, මොරිස්
ජයසිංහ, ලයනල්	ප්‍රියන්ත, විපිත්	සකළසූරිය මැතිනිය, වන්දිකා ගුණවර්ධන
තිලකරත්න, හමාන්	රාජපක්ෂ, තිලකරත්න	
තිලකසිරි, ගාමිණී	රාජපක්ෂ, දිලිප් කුමාර	

01. සභාපතිතුමාගේ නිවේදන :

"මෙම බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවේ ගරු මන්ත්‍රීවරයෙකු ලෙස, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කය නියෝජනය කරමින් සිටි, එක්සත් උතුරු පසුපස ගරු ආ. අපීන් කුමාර මානසප්පෙරුම මන්ත්‍රීතුමා 2013.06.03 ~නැති අංක 1813/3 දරන අති යෙදුම් ගැසට් පත්‍රයට අනුව ප්‍රවේශන මන්ත්‍රීවරයෙකු ලෙස තේරී පත්ව ඇති බවත්,

මෙම පළාත් සභාවේ ගරු මන්ත්‍රීවරයෙකු වශයෙන් කටයුතු කරමින් ඉටු කළ සේවය අගය කරන බවත්, එතුමාට සුභාශීසන පළ කරන බවත් ගරු සභාපතිතුමා සිත් දැනුම් දෙන ලදී."

02. ලිපි ලේඛන පිළිගැන්වීම :

මෙම පළාත් සභාවේ කියා පටිපාටි රීති අංක 96 (2) ප්‍රකාරව 2007 එෂයේ බස්නාහිර පළාතේ මාගස්ව මගී ප්‍රවාහන අධිකාරියට අදාළ ගනුකැට්පති ඒකාබද්ධ පොලී කොඩිකාර ගරු අමාත්‍යතුමා සිත් ඉ-ටිපත් කරන ලදී.

අනතුරුව, ගරු සභාපතිතුමා සිත් එම ඒකාබද්ධ පළාත් රාජ්‍ය ගිණුම් කාරක සභාවට යොමු කරන ලදී.

03. කාරක සභා ඒකා පිළිගැන්වීම :

2013.05.21 වන ~න පැවැති සභා කටයුතු පිළිබඳ කාරක සභා රැස්වීම් ඒකාබද්ධ ගරු සභාපතිතුමා සිත් පිළිගත්වන ලදී.

04. නොපැමිණ සිටීමේ අවසරය :

"තනුන් නිලකරණ ගරු මන්ත්‍රීතුමාට මාස 03 ක් රැස්වීම්වලට නොපැමිණ සිටීමට අවසර දිය යුතු යැයි යු. ජෝඩ් පෙරේරා පසුපස ගරු ප්‍රධාන සංඛ්‍යාකරුතුමා සිත් ඉදිරිපත් කරන ලද යෝජනාව සභා සම්මත ය."

යු.ක. 10.39 ව පළාත් සභාව තාවකාලිකව අත් නිවැරදි ලදීත්, යු.ක. 11.30 ව ඒ.එම්. යුසුෆ් ගරු මන්ත්‍රීතුමාගේ ප්‍රධානත්වයෙන් යළිත් රැස් විය.

05. ගෝඨ ප්‍රකාශ යෝජනාව I : ගරු එම්. සුජිත් කුමාර දේශප්‍රිය කුමාර මැතිතුමා

සුනිල් උයමිණි ගරු සභානායකතුමා සිත් පහත සඳහන් ගෝඨ ප්‍රකාශ යෝජනාව ඉදිරිපත් කරන ලදී.

බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවේ ප්‍රථම පළාත් සභාවට, දෙවන පළාත් සභාවට හා තෙවන පළාත් සභාවට එක්සත් උතුරු පසුපස නියෝජනය කරමින් කළුතර පරිපාලන ~ස්ත්‍රික්කය සඳහා ගරු මන්ත්‍රීවරයෙකු වශයෙන් තේරී පත්ව වසර පහළොවක පමණ කාලයක් බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට හා බස්නාහිර පළාතේ උනතාවට ඉමහත් සේවාවක් ඉටු කරන ලද හිටපු ගරු පළාත් සභා මන්ත්‍රී එම්. සුජිත් කුමාර දේශප්‍රිය කුමාර මැතිතුමා නොබෝදා අභාවප්‍රාප්ත ය.

බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාව, එතුමාගෙන් ඉටු වූ සේවය අගය කරන අතර, එතුමාගේ යෝව පිළිබඳව ස්වකීය ජාතික සංවේදය පළ කර සිටියි.ඩී

අ.ක 12.01 ව මුලාසනාරූඪ ගරු මන්ත්‍රීතුමා [ඒ.එම්. යුසුෆ් මහතා] මුලාසනයෙන් ඉවත් වූයෙන්, අයෝකා ලංකාතිලක ගරු මන්ත්‍රීතුමා මුලාසනාරූඪ ය.

ගෝඨ ප්‍රකාශ යෝජනාව ඇතුළත් නිල ඒකාබද්ධ, ගරු මන්ත්‍රීතුමාගේ සෞඛ්‍ය වේග ලැබෙන්නට සලස්වන මෙන් මුලාසනාරූඪ ගරු මන්ත්‍රීතුමා සිත් ලේකම්වරයාට දැනුම් දෙන ලදී.

අ.ක 12.25 ව මුලාසනාරූඪ ගරු මන්ත්‍රීතුමා [අයෝකා ලංකාතිලක මෙනෙස] මුලාසනයෙන් ඉවත් වූයෙන්, ගරු නියෝජ්‍ය සභාපතිතුමා [රංජිත් කේමවංශ මහතා] මුලාසනාරූඪ ය.

06. ගෝඨ ප්‍රකාශ යෝජනාව II : ගරු ජී.ඩී. සිරිමති මැතිනිය

සුනිල් උයමිණි ගරු සභානායකතුමා සිත් පහත සඳහන් ගෝඨ ප්‍රකාශ යෝජනාව ඉදිරිපත් කරන ලදී.

බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවේ තෙවන පළාත් සභාවට පොදු උන එක්සත් පෙරමුණ නියෝජනය කරමින් කළුතර පරිපාලන ~ස්ත්‍රික්කය සඳහා ගරු මන්ත්‍රීවරයක වශයෙන් තේරී පත්ව වසර දෙකක පමණ කාලයක් බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට හා බස්නාහිර පළාතේ උනතාවට ඉමහත් සේවාවක් ඉටු කරන ලද, හිටපු ගරු පළාත් සභා මන්ත්‍රී ජී.ඩී. සිරිමති මැතිනිය නොබෝදා අභාවප්‍රාප්ත ය.

බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාව, එතුමාගෙන් ඉටු වූ සේවය අගය කරන අතර, එතුමාගේ යෝව පිළිබඳව ස්වකීය ජාතික සංවේදය පළ කර සිටියි.ඩී

යෝජනා ප්‍රකාශය යෝජනාව ඇතුළත් නිල වාර්තාව, ගරු මන්ත්‍රීතුමියගේ සඳාතින් වෙත ලැබෙන්නට සලස්වන මෙන් ගරු නියෝජ්‍ය සභාපතිතුමා සිත් ලේකම්වරයාට දැනුම් දෙන ලදී.

07. කල් තැබීමේ යෝජනාව :

සුනිල් උයම්> ගරු සභානායකතුමා සිත් ඉ-ටීපත් කරන ලද පහත සඳහන් යෝජනාව සභා සම්මත ය.

ගරු නියෝජ්‍ය සභාපතිතුමනි, "දැන් මෙම සභාව කල් තැබිය යුතුය."

ඊට අනුකූලව පළාත් සභාව අ.ක. 01.17 ව, 2013 ජුනි මස 18 වන දින පු.ක. 09.30 වන තෙක් කල් ගියේය.

සේමන්ත සමරකෝන්,
ලේකම්,
බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාව.

2013.06.05
බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාව,
සභා ලේකම් කාර්යාලය,
5 වන මහල,
බී පියන්නය,
සෙන්සිටිවාය,
බත්තරමුල්ල.

ප්/05
Minutes 2013.06.04 - Hansard Section